
 

   

Община Плевен подписа договор за предоставяне на
безвъзмездна финансова помощ за бюджетна
линия/проект „Подкрепа на Община Плевен за
ефективно и ефикасно изпълнение на ПРР“ 
понеделник, 10 юли 2023

Кметът на Община Плевен Георг Спартански подписа на 06 юли 2023 г. Административен договор за
предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP001-8.006-0005-C01 (№ РД-02-37-20) във
връзка с финансов план за бюджетна линия/проект с № BG16RFOP001-8.006-0005 и наименование
„Подкрепа на Община Плевен за ефективно и ефикасно изпълнение на ПРР“, финансиран по Процедура
на директно предоставяне на БФП BG16RFOP001-8.006 „Подкрепа за бенефициентите по ОПРР за
ефективно и ефикасно изпълнение на ПРР” по Приоритетна ос 8: „Техническа помощ“ на Оперативна
програма „Региони в растеж” 2014 – 2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския
фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България.

Стойността на проекта/финансовия план за бюджетната линия възлиза на 278 620,00 лв., а общата му
продължителност е 5 месеца (06 юли – 06 декември 2023 г.).

Проектът е фокусиран върху постигане на ресурсна ефективност и включва допустими мерки и
дейности, които и пряко и косвено ще осигурят ефикасна подкрепа на Община Плевен при подготовката
и изпълнението на проектни предложения, в качеството ѝ на потенциален бенефициент по Приоритет 1
„Интегрирано градско развитие“ на Програма „Развитие на регионите“ 2021 – 2027 г. (ПРР).
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Предвидените дейности на практика са свързани с подобряване на общинския административен
кпацитет в следните аспекти: участие на 12 общински служители, пряко ангажирани с подготовката
и/или изпълнението на бъдещите проекти по програмата, в специализирани обучения, програми за
обмен на опит и добри практики, семинари, работни групи в страната и чужбина, в т.ч. взаимодействие
и партньорство с други общини за подготовката на инвестиции за градско развитие и функционални
зони, осигуряване публичност и прозрачност на всички нива при осъществяване на планиране,
програмиране, финансиране, наблюдение и оценка на проектите по ПРР 2021-2027 г.; изготвяне на
анализ „Разходи-ползи“ с разработване на предпроектно проучване и финансов анализ за проект
„Интегриран градски транспорт на Плевен“, с цел гарантиране на добро финансово планиране и
управление на инвестиционните намерения на Община Плевен през програмния период 2021 – 2027 г., и
конкретно във връзка с участие с проектни предложения по ПРР 2021 – 2027 г., както и постигане на
добро и компетентно документално обезпечаване на проект, имащ потенциал да генерира приходи и
съответстващ на интегрираната градска стратегия – План за интегрирано развитие на Община Плевен
(ПИРО), и на регионалните приоритети и нужди, идентифицирани в Интегрираната териториална
стратегия за развитие на Северозападен регион; закупуване и доставка на компютри (хардуер и
софтуер) и на ИТ оборудване (в т.ч. периферна техника, печатащи, сканиращи и копиращи устройства,
специализирано компютърно оборудване и др.), за по-доброто и съвременно, техническо и технологично
обезпечаване работата/дейността и функциите на структури (дирекции, отдели и др.) и лица от Община
Плевен, отговорни и пряко ангажирани с подготовката и изпълнението на проектите по ПРР 2021 – 2027
г., вкл. в качеството и на териториален орган по Приоритетна ос 1 (ПО) на ПРР на Общиа Плевен.

В допълнение, проектното предложение цели придобиване на специфични познания и умения,
експертна компетентност и повишаване разбирането за прилагане в областта на Европейските фондове
при споделено управление (ЕФСУ) на подход Интегрирани териториални инвестиции (ИТИ), с оглед на
нововъведенията в програмен период 2021 – 2027 г. в разработването и изпълнението на
инвестиционни и др. видове проекти и програми в условията и в областта на ЕФСУ/ИТИ. Подобряване и
надграждане/укрепване на натрупания в изминалите програмни периоди административен опит и
капацитет на общинските служители за ефективно съвременно администриране на проектните процеси
и процедури при изпълнение на публичните функции на общинската администрация, свързани с
прилагането на инструменти за интегрирано териториално развитие по линия на ПРР.
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